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Mesdames et Messieurs les élus, 

Chers collaborateurs, 

Mesdames, Messieurs, 

 

=-=-=-=-=-=-= 

 

Aujourd’hui, l’inauguration du Bureau d’Information 

Jeunesse de Poissy représente bien plus que la 

simple ouverture d’un nouveau lieu public sur la 

ville. 

 

Nous avons, avec l’ensemble de l’équipe 

municipale, avec Ali Rabeh, élu à la jeunesse, dit et 

répété combien il était important pour nous de 

réconcilier les jeunes avec Poissy. A quel point il 

était important de faire en sorte que cette 

génération, au même titre que les autres,         

puisse trouver dans son environnement le plus 

proche les moyens de s’épanouir, que cela soit par 



les études, l’emploi, les loisirs, des projets 

associatifs ou personnels. 

 

Il s’agit donc aujourd’hui, comme je le disais, de 

bien plus de choses que de l’ouverture d’un lieu. 

Après tout le travail fructueux que nous avons 

commencé à travers les assises de la jeunesse, 

mais aussi après les premières actions que nous 

avons lancées comme le forum de l’emploi et la 

bourse aux jobs d’été, nous passons enfin à l’étape 

prévue depuis longtemps : la réalisation des 

premiers projets construits en lien avec les jeunes 

Pisciacais. 

 

La Bourse aux projets et le Bureau d’Information 

Jeunesse ont en effet fait partie des engagements 

pris lors de la grande soirée des assises  au théâtre 

de la ville en mai dernier. 

 

Il nous a fallu ensuite nous en remettre aux services 

techniques de la ville, que je remercie pour leur 

implication, afin de mettre aux normes cet espace. 



Je suis persuadé qu’il saura attirer de nombreux 

jeunes Pisciacais, et que les associations qui 

doivent séjourner ici de façon régulière sauront 

trouver leurs marques rapidement. 

 

A présent, le service jeunesse a la possibilité de 

mener une véritable action sur la ville en direction 

des jeunes Pisciacais. Je tiens, comme je l’ai déjà 

dit, à ce que nous puissions prendre en compte 

l’ensemble des besoins. Les jeunes demandent des 

réponses très variées, pour préparer leur avenir, 

s’occuper de leur santé, mener à bien leurs projets 

collectifs ou individuels. Ce Bureau d’Information 

Jeunesse est là pour ça. 

 

Je souhaite qu’il puisse sans attendre devenir un 

lieu où naissent des idées innovantes, des 

échanges nourris, et même des rencontres 

intergénérationnelles enrichissantes. Car faire 

société suppose que nous puissions vivre ensemble 

dans un cadre ouvert et respectueux, en trouvant 

chacun notre place. 



 

Je vous invite à présent à visiter les lieux et à 

partager un verre de l’amitié. 

 

 

 

°                   ° 

 

° 

 


